

印尼授权协会举办第三届印尼本土品牌展览

【本报讯】从2022年12月9日，星期五至2022年12月11日，星期日，印尼授权协会举办第三届印尼本土品牌展览，参与者包括合作伙伴关系、本地品牌特许经营权涉及各个行业，例如食品和饮料，包括餐馆、咖啡馆、餐馆、美容、水疗或健康，教育、科技等行业。

印度尼西亚授权协会(ASENSI)主席Susanty Widjaya表示，此次展览的举办是为了支持“为印度尼西亚制造自豪”运动，到目前为止，这是一项政府计划；印度尼西亚授权协会真的关注品牌如何变得有价值，并能带来经济收益，ASENSI始终提供有关知识产权保护的教育，让企业家在保护知识产权的印尼品牌方面取得进步。本次展览的企业家精神是为印尼品牌和产品提供的各种商机。

Susanty指出，ASENSI非常支持国民经济复苏，与司法与人权部、旅游与创意经济部、贸易部以及合作社和中小企业部合作。ASENSI非常关心保护本地授权品牌，以及使得印尼特许经营权可以主导国内市场，希望本土品牌的中小微企业也能打入世界市场。



本次展会得到具有国际规模的Krista Exhibitions的全力支持。Daud D Salim作为Krista Exhibitions的首席执行官在出席第三届印尼本土品牌开幕式上指出，Krista Exhibitions热情迎接2022年第三届印尼本土品牌展，希望能够成为企业家、许可企业家、包括特许经营权、合伙企业和中小微初创企业的一个势头；提升热爱本土品牌，并以使用本地产品为荣的热情。

2022年第三届印尼本土品牌博览会的举办也得到了来自贸易部、印度尼西亚授权协会(ASENSI)的支持，希望这种热情和真实的贡献有助于激发本土品牌商务人士的积极性、振兴与复兴，也帮政府恢复我们热爱的印度尼西亚的经济车轮，并使印度尼西亚经济可以再次提升，以帮助先进印度尼西亚的经济复苏计划。(亮剑/Sp)

有关活动和计划的各种信息，请访问：
www.sialinterfood.com.
KRISTA EXHIBITIONS
(KristamediaPratama, PT)
Nomor kantor: +6221 634 5861/62
Email: info@kristamedia.com
Situs web: www.sialinterfood.com

俄外交官：事实表明北约成员参与了乌对俄机场袭击

中新网12月9日电 据俄罗斯卫星网9日报道，参加维也纳军事安全和军备控制会谈的俄罗斯代表团团长康斯坦丁·加夫里洛夫表示，事实表明，北约成员国参与了乌克兰对俄罗斯机场的袭击。

加夫里洛夫在回答是

否有证据表明北约参与组织这次袭击的问题时说，俄方一再指出，美国及其卫星国在乌克兰危机中的参与者的地位“越来越固定”。

他说，事实再次表明，北大西洋联盟的成员确实参与了基辅使用两架苏制喷气式图-141“雨燕”战役

战术无人机对俄罗斯佳吉列沃和恩格斯战略机场进行的“恐怖主义挑衅”。

加夫里洛夫提到，基辅“实际上是接到了公开发声的命令执行了这一奸诈的挑衅”。

这位俄罗斯外交官还补充说：“当然，我们的军队不会让此类的恐怖行为

不受惩处。”

俄国防部表示，乌克兰5日曾出动无人机袭击俄境内萨拉托夫州和梁赞州的军事机场，导致3人死亡、4人受伤。据悉，两架飞机在袭击中受到损坏。恩格斯机场位于萨拉托夫州，佳吉列沃机场位于梁赞州。

日本最高法院驳回冲绳县政府 驻日美军机场搬迁相关上诉

新华社东京电 日本最高法院8日就驻日美军普天间基地搬迁事宜做出裁决，驳回冲绳县政府提出上诉，并开始通过政府要求国土交通省撤销裁决的上诉，维持一审和二审判决。

1996年，日美政府商定，把位于冲绳县普天间的美军基地搬迁至名护市边野古，搬迁需要填海造地并新建两条飞机跑道。冲绳民众对此表示强烈反对，要求美军基地彻底迁出冲绳。2013年，时任冲绳县知事仲井真弘多发放了填海造地许可证。

2018年，时任知事翁长雄志以边野古地基松软为由撤销了这一许可，叫停施工。2019年，时任国土交通大臣石井启

一裁定，冲绳县应撤回否认施工许可的行政决定。对此，冲绳县政府提出异议，并开始通过法律手段不断与中央政府抗争。

最高法院8日表示，批准边野古填海造地是中央政府法定受托事务，都道府县不能就中央政府裁决提起取消诉讼。此前，那霸地方法院和福冈高院那霸支部的一审和二审判决均以不具有原告资格为由驳回冲绳县上诉。

截至目前，冲绳县和政府对有关边野古搬迁诉讼共计12起，包括这次在内的5起诉讼以冲绳县败诉告终，另有4起诉讼达成和解，余下3起诉讼还在审理中。

欧盟成员国呼吁调整对俄制裁

中新网12月9日电 据“今日俄罗斯”(RT)电视台网站当地时间8日报道，英国《金融时报》从一份欧盟文件中得知，主要欧盟成员国正在呼吁修改对俄罗斯的制裁，以更明确地豁免俄罗斯食品和化肥运输。

据报道，德国、法国和荷兰等国敦促欧盟委员会对制裁作出调整，因为现行的规则使向贫穷国家运送重要货物出现延迟。

《金融时报》援引的文件称，由于一些公司与俄罗斯公司的交易持谨慎态度，导致货物滞留在欧洲港口。金融机构、保险公司、运输和批发商不愿参与出口俄罗斯食品和化肥的商业交易，扰乱了供应链。

《金融时报》指出，一些欧盟成员国希望利用第九轮对俄制裁，修正粮食和肥料供应问题。

莫斯科郊外一购物中心发生火灾 火灾面积达7000平方米

中新网12月9日电 据俄罗斯当地媒体9日报道，俄紧急情况部地区长官消息，俄罗斯首都莫斯科郊外的希姆基市一购物中心发生火灾。

俄新社援引紧急情况部门消息，Mega Khimki购物中心的火灾面积达7000平方米。

据报道，此次火灾按复杂性被定为四级(最高科郊外的希姆基市一购物中心发生火灾。已有30人，9台设备参与灭火当中。空中灭火力量也在准备中。

俄总统新闻秘书：泽连斯基知道这一切什么时候可以结束

中新网12月9日电 据“今日俄罗斯”报道，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当地时间8日在新闻发布会上表示，乌克兰总统泽连斯基知道，如果他愿意，莫斯科和基辅之间的危机“随时可能结束”。

“泽连斯基知道这一切什么时候可以结束，如果需要的话明天就可以结束，”佩斯科夫在回应乌克兰总统最近预测乌克兰危机可能在明年结束时说。

俄罗斯总统普京7日

曾表示，莫斯科的特别军事行动可能会成为一个“漫长的过程”，因为实现俄罗斯的所有目标可能需要相当长的时间。

今年2月24日，普京发表电视讲话说，决定在顿巴斯地区发起特别军事

行动，并称30年来俄罗斯一直试图就北约不东扩达成协议，但却受到欺骗、施压和讹诈，北约的战车正在朝着俄罗斯边境移动。9月21日，普京表示，俄特别军事行动的主要目的始终没有改变。

布林肯：美国很快就能把芬兰和瑞典称为北约盟友

中新网12月9日电 据路透社报道，美国国务卿布林肯当地时间8日表示，他相信美国很快就能把芬兰和瑞典称为北约盟友。他还说，土耳其对这两个国家加入北约的担忧正在得到解决。

布林肯8日在与瑞典和芬兰同行会晤后的新闻发布会上说，两国已经融入联盟的工作。他说，芬

兰和瑞典与土耳其正在合作解决问题并采取了具体步骤，这是一个富有成效的过程。

“我非常期待他们很快就会正式成为成员。”布林肯说。

芬兰、瑞典于今年5月正式申请加入北约。按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。

7月5日，北约秘书长与芬兰外长及瑞典外交大臣正式签署了芬、瑞两国加入北约组织的议定书。

此后，北约成员国各自按程序对议定书予以审批。8月9日，美国总统拜登签署了同意芬兰和瑞典加入北约的文件。

目前，30个北约成员国中尚有土耳其和匈牙利未批准芬兰“入约”。土耳其国

防部长阿卡尔11月曾表示，土耳其并不反对瑞典和芬兰加入北约，但他们履行6月在马德里签署的三方备忘录中的相关承诺，包括芬兰和瑞典承诺不会向库尔德工人党、库尔德武装“人民保护部队”或“居伦运动”提供支持，芬兰和瑞典同意解决土耳其引渡“恐怖分子”的要求。

日本首相岸田提出每年需为防卫费增税1万亿日元

中新网12月9日电 据日本共同社报道，日本首相岸田文雄8日表示，为从根本上强化并维持防卫力，2027年度起每年需要约4万亿日元(约合人民币2040亿元)的追加财源，其中逾1万亿日元计划通过增税来筹措。

岸田说明称，增税将用几年分阶段实施，下年度不会增税。顾及到面临物价上涨的家庭经济现状，岸田明确表示“不会采取增加个人所得税负担的措施”。预计将以提高企业所得税为主展开讨论。

据悉，岸田出席了政府与执政党8日举行的政策恳谈会。为从2023年度起分阶段增加防卫费、到2027年度的5年间确保总额约43万亿日元，提出了确保财源的思路。他指示执政党的税制调查会讨论增税的税目及方式、实施

时间等。报道称，财源将通过增税、财政支出改革、决算剩余金、新创设“防卫力强化资金”这四种方式来筹措。防卫力强化资金是汇集特别会计剩余金及国有资产出售的收益等用于防卫费的框架。

中新网阿斯塔纳12月9日电 比什凯克消息：欧亚经济委员会最高理事会会议预计于当地时间9日在吉尔吉斯斯坦举行。

据俄新社9日报道，考虑到欧亚经济联盟的当前问题，预计会议将进一步深化区域一体化进程，改善单一商品和服务市场运作模式。报道还

欧亚经济联盟成员国领导人会议将在吉尔吉斯斯坦举行

称，会议将做出一些重要决定，包括在能源和贸易等领域。

报道称，俄罗斯总统普京已抵达吉首都比什凯克。据俄总统助理乌沙科夫日前称，

普京在出席此次会议期间将谈及欧亚经济联盟取得进一步发展任务、俄罗斯于2023年担任该组织轮值主席国期间的优先事项等话题。此外，预计普

京还将与亚美尼亚总理帕希扬会晤。

欧亚经济联盟于2015年1月1日正式启动，成员国包括俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦和亚美尼亚。该组织的目标是在2025年前实现联盟内部商品、服务、资本和劳动力的自由流动，并推行协调一致的经济政策。

HATARI
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com